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� ���� /XF\�:DPEXL�085,*, � 6(�) � �������� �������� .(1��.HQ\D�
� ���� 6DUDK�0&&250$&. $PEOHVLGH 6(�) � �������� �������� ,5/��,UODQGD�
� ���� ,ULV�3(66(< DWKOH�VDLQW�-XOLHQ��� 6(�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
� ���� /XFLOOH�*(50$,1 7HDP�0DWU\[�(VSRLU (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
� ���� (PPD�&/$<721 /(('6�$& 6(�) � �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
� ���� /RXLVH�0(5&(5 (GLQEXUJK�$& 6(�) � �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
� ���� &«OLQH�-($11,(5 82$7���%UXEHFN 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
� ���� 5HQHH�&$5',1$$/6 7HDP�(VSULW�0RQWDJQH 6(�) � �������� �������� 1('��3DHVL�%DVVL��,O��
� ���� &DQGLFH�)(57,1 � (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� +HORLVH�)(5$8' 7HDP�6&277�)UDQFH� (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /DXU\�(/2< 0RU]LQH 6(�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -HQQLIHU�6$89$*( 28(67�75$,/�5(81,21 6(�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $GHOH�%/$,6(�62+1,86 /$=�3XPD�5KHLQ�6LHJ���& 6(�) � �������� �������� &$1��&DQDGD�
�� ���� 0DULH�&+$592/,1 7HDP�3URYHQFH�(QGXUDQFH -8�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /XFLH�0$6621 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 'RULQH�%8(66/(5 � (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DWKLOGH�3$1,66(7 6W¦XEOL�6SRUW -8�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -XOLH�$8))5$< 7($0�287'225�32/, 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $P«OLH�'8%2,6 FRXULU�¢�SRLV\ 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DULRQ�/(�0$2 &285,5�$�32,6< 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DQRQ�+817=,*(5 � -8�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $JDWKH�%(1$ (30�$WKO«WLVPH 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /XFLH�3$53(77( 7HDP�5XQQLQJ�3LODW� (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DUJRW�/87= � -8�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -HQQ\�&$55$52 7HDP�0DW
�7UDLO 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )DQQ\�$5*28' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DWHD�%('$5' /5'& -8�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 9DOHULH�9,1&(17 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &DUROH�'835( � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &KDUORWWH�'835( � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &KDUORWWH�52866,1 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &RULQQH�$172,1( OH�0DQV�7ULDWKORQ 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /XFLH�7+8%( � (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6WHSKDQLH�0$+,(8; &RXULU�SRXU�SRLV\ 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /HQD�*$,//(7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DHOOH�+$9$57 $6-��� -8�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6RSKLH�5()2/ $3<�%XF 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &KLDUD�/25(1=, $WOHWLFD�&DOYHVL -8�) � �������� �������� ,7$��,WDOLD�
�� ���� 0DULRQ�+2$5($8 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6«YHULQH�%(57,1 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QD±V�9,1&(17 7HDP�3URYHQFH�(QGXUDQFH -8�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� %XOORFN�%8//2&. � 6(�) �� �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
�� ���� 0DQRQ�0$+(2 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 9LUJLQLH�5$67(/ $GLGDV�5XQQHUV�5«SXEOLT 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 2OLYLD�%/$6&2 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DULH�)28,//$'( � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6DUDK�:</'%25(�*8(67 � 9��) � �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
�� ���� (PPDQXHOOH�%8,6621 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 9DO«ULH�1$7721 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 9LYLDQH�3+28 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )HOLFLW\�)$//21 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� .DUHQ�9$1�'(�9((1 � 9��) � �������� �������� 1('��3DHVL�%DVVL��,O��
�� ���� 6DUDK�:$776 � 6(�) �� �������� �������� $86��$XVWUDOLD�
�� ���� 9DOHULH�32/,'25, 67$8%/,�6SRUWV 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6«YHULQH�'(521=,(5 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QD�,17,+$5�0$58/& � -8�) � �������� �������� 6/2��6ORYHQLD�
�� ���� /«D�0,//,$7 � -8�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� *KLVODLQH�%$16$5' $3<�%XF 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &ODLUH�5,63( � 9��) �� �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
�� ���� (PHOLQH�75())/( $3<�%XF 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /LOLD�+$)', � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6DUDK�:</'%25(�*8(67 � 9��) � �������� �������� *%5��5HJQR�8QLWR�
�� ���� 0DULO\QH�)5$1&,6�52%/('2 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6LE\OOH�)5$1&+(7($8 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /DXUD�1$1-2' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &«FLOH�/(�7$51(& � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &KOR«�5,&+$5' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6W«SKDQH�52866(//( � 6(�) �� �������� �������� %(/��%HOJLR�
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�� ���� (XJHQLH�*,5$87 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &KDUOªQH�'$�6,/9$ � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /DHWLWLD�/28%(7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )UDQ©RLVH�5,&+$5' � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $QGU«D�)(55$1'(= )RQGDWLRQ�6DORPRQ 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 3DXOLQH�5266,$8' $�6�$,;�/(6�%$,16 -8�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /«D�$/3< � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 6DUDK�5866,(5 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DWKLOGH�+(5%,//21 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 9LUJLQLH�/(=(5 &RXULU�HQ�X]HJH� 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -XVWLQH�/,5$�025,&+(77, � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0LOHQH�3,5$ � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 7LIHQQ�%581 &OXE�$OSLQ�)UDQ©DLV�$QQ 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (OVD�',(75,&+ � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )ORUD�9,1'$5' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� -XOLD�),$1121, � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DULH�/(7(50( WULDWK�FOXE�G
DQGUHV\ 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (VWHOOH�5(3,48(7 &&$�528))$&+� 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (ORGLH�.21* � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &\QWKLD�)5(<�%5$8/7 � 9��) �� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
�� ���� 6W«SKDQLH�7+,%$87 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &DPLOOH�75$9(56 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� $OLFH�%(5*217 ;9H�$7+/(7,&�&/8% 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DULH�$6/$1,$1 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� &KOR«�*,/%(57 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� )DQQ\�8/,$1$ $+6$ -8�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� (ORGLH�)2851,(5 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� %«Q«GLFWH�+857$8/7 $YRF 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /DXUD�*$51,(5 DVE�UH]« 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� /DXULDQH�5(1$1' &RXULU�¢�SRLV\ 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
�� ���� 0DWKLOGH�)/$1',1(7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /RLV�$/'(%(57 /HV�$OOLJDWRUV (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DULH�%28,//$5' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &DPLOOH�/28%,(5 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DULH�=$&&$521 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1R«PLH�0$*1,1 � 6(�) �� �������� �������� 68,��6YL]]HUD�
��� ���� &DPLOOH�6$,17(�526( � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6DUD�,628;�*$< )RQGDWLRQ�6DORPRQ 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9DO«ULH�0$57,1 6DP�3DULV��� 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KDUOHQH�52//$1' 6�/�(VWXDLUH�GH�OD�'LYH 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &OHPHQWLQH�3+,/,%(57 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (OLVH�%21$,0( � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QQH�/DXUH�&$5/2 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $P«OLH�%$89< � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXULDQQH�1(%287 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $VWULG�$175$<*8(6 )R[\�ELNHUV 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /RXDQH�2895$5' � &$�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DWKLOGH�%/$1&+$5' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $VWULG�+2&48(7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &ROLQH�48,17< � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 'HOSKLQH�&+$5/(7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &DUROLQH�'85$1' WHDP�3LJXHW�VSRUW� (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &«FLOH�(3(5211,(5 $3<�%XF 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUHQFH�+866/(5 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &LQG\�/$028,//( &$%% 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7VLUD�&+$59,(5 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (VWHOOH�%28&+(7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HDWULFH�'5(,67$'7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $GHOLQH�72851,(5 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DUJDX[�*2//,(7 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DXOLQH�/$&285 $92& 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6«YHULQH�0$,*527 $3<�%XF 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6RSKLH�)5(&+,1 $3<�%XF 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )ORUHQWLQD�'(&$ � 6(�) �� �������� �������� 528��5RPDQLD�
��� ���� 6W«SKDQLH�+,//(5 862�&+(//(6 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DULQH�*,29$1'2 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DWKLOGH�%2,66($8 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LROHWWH�12(/�%$521 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6DELQH�'(%(5/(6 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9DQHVVD�5,*+,1, � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DULQH�7+,(%$8' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DJDOL�0$128.,$1 /\RQ�$WKO«WLVPH 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /$85(1&(�*287$5'�&+$028; 6DP�3DULV��� 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� *DHOOH�6$0%8&+, 577����7+86< 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %HDWULFH�:$+$57 � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
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��� ���� 6«YHULQH�*+(12�&251,1 �����3$77(6 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )UDQFRLVH�7$5'< � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $G«OD±GH�*,5$8'($8 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUH�'8%28/2= � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &DPLOOH�52866,1 &PEP� -8�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWLQH�'8%26&/$5' $3<�%XF 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DUJRW�6&25=$ � -8�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� )ORUHQFH�3,&&+, 7HDP�WUDLO�FRWH�EOHXH 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &LQG\�/(*(5 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DULQH�0(-5, &DVWULHV�5XQQLQJ�&OXE 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1DGLQH�/$11,$8; � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DXG�0$57(<1 862�&+(//(6� 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QQH�5(1$8/7 6DP�3DULV��� 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 7KHRGRUD�/$9(5*1( � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QQH�/LVH�+$5'< � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9DOHULH�6$/2021 � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &RULQQH�32,6%/$8' � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (OLVDEHWK�1,&2/$6 � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� %DUEDUD�+(11,21 � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� (VWHOOH�%5287$5' � (6�) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LRODLQH�52/$1' � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 1DGLQH�0,1&+( -��632576�$0,//< 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $QQH�'(1,6 � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &LQG\�9$1+225(1 � 6(�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 3DXOLQH�('(/ � -8�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6RQLD�&+$/9,1 � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� -RHOOH�/(�&$675(& 6DP�3DULV��� 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &DPLOOH�&2*( /5'&�FKDYDQRG (6�) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0DULQH�)$1-$8' � 6(�) ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OLQH�%581$ � 6(�) ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 9LUJLQLH�528$8/7 � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OHMDQGUD�6,))5(', � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUH�-89,1* � 6(�) ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 6KLUOH\�%581$ $3<�%XF 6(�) ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� &KULVWLQH�5,&+(7 $3<�%XF 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� $OH[LD�$0,5$7< � 6(�) ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� 0LFKHOH�$0,5$7< � 9��) � �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� /DXUHQFH�'(�1,&2/$ � 9��) �� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
��� ���� ,VDEHOOH�%$6 � 6(�) ��� �������� �������� )5$��)UDQFLD�
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